KoHTponbHaa paboTta no matematuke 2 Knacc (3arop)

BapuaHT 1
1). x+7-15=15 X+12=100-27 x:4=3"
2) 45+7 18 + 26 90 - 27 3-6

120-40 90 + 60 37 +63 21:3
56 + (20— 3) 70—-4-2 16+3-2
3) B anbbome Ha 4 cTpaHMuax no 6 mapok. CKONbKO MapoK B anbbome?

4). B nepBblii AOM NOYTaNbOH NPUHEC 34 ra3eTbl, BO BTOPON AOM Ha 16 raser
6onblue, a B TpeTMM AOM Ha 17 ra3eT meHblle, 4em BO BTOpoM AoM. CKObKO raset
NPUHECIN B TPETUN AOM?

5) MepumeTp TpeyronbHMKa paBeH 24 cm. Hallante TpeTbo CTOPOHY, ecnu nepsas
CTOPOHa 12 cm, BTOpaA 8 cm.

BapuaHT 2.
1).45-x+17=57 45+x=90-5 18:x=2
2) 34+8 16 + 37 80-43 4-5
130-50 80 + 40 64 + 36 27:3
45+ (30-7) 60—-2-5 17+3-3
3) B yeTbipéx Basax no 5 usetoB. CKO/NbKO BCEro LUBETOB?

4) NInHeiika ctouT 45 TeHre, a TeTpaapb Ha 15 TeHre noporke. Anbbom cTouT Ha 24

TeHre gopoxe tetpaaun. CKONbKO CTOUT afibbom?

5) Bbl4MCAn TPETbO CTOPOHY TPEYro/ibHUKA, EC/IM NEPUMETP TPEYro/ibHUKA PaBeH
34 cm, nepsana ctopoHa 10 cm, a BTopaa 12 cm.



